

Anexa nr.1

Lider de parteneriat : SNSPA

Nume si prenume manager proiect Nicoleta Corbu

Telefon mobil manager proiect : 0753 084 031/ e-mail manager proiect nicoleta.corbu@comunicare.ro

ID proiect 140578 / Titlu proiect EUROANTREPRENORIAT – Calificari universitare pentru europenizarea societatii romanesti

Raportare

privind locațiile unde se desfășoară activitățile/subactivitățile relevante din cadrul proiectului, pentru luna August 2015

Nr. crt.	Denumire activitate conform secțiunii "graficul activităților proiectului" din cererea de finanțare	Denumire activitate/subactivitate relevantă inclusă în activitatea menționată în coloana A	Perioada de implementare	Intervalul orar	Număr de persoane din grupul țintă participante (prezente) la activitate	Locația (adresa) unde se desfășoară activitatea	Entitatea care răspunde de desfășurarea activității	Observații
	A	B	C	D	E	F	G	H
1	NU ESTE CAZUL							

Nota : A – se vor menționa activitățile așa cum sunt denumite în cererea de finanțare la secțiunea "Graficul activităților".

B - se vor menționa activitățile/subactivitățile relevante la care participă persoane din grupul țintă, așa cum sunt acestea denumite în cererea de finanțare la secțiunile "Activitățile proiectului" și "Graficul activităților".

C - se va menționa perioada de implementare a activității/subactivității relevante, în luna de raportare. Dacă activitatea/subactivitatea relevantă este programată să se desfășoare în intervale diferite, atunci se va raporta activitatea/subactivitatea relevantă pe zile de desfășurare.

D - se va menționa intervalul orar în care se desfășoară activitatea/subactivitatea relevantă în ziua/perioada respectivă.

E -se vameentiona numarul estimat de persoane din grupul tinta care vor participa (vor fi prezente) la activitatea/subactivitatea relevanta respectiva.

F - se vameentiona cat mai precis cat mai detaliat posibil localitatea (adresa) unde se desfasoara activitatea/subactivitatea relevanta

G – se vameentiona denumirea entitatii, care raspunde de implementarea activitatii/subactivitatii relevante -lider de parteneriat / partener / prestator de servicii

H – se vameentiona orice informatie, care poate fi de folos in prelucrarea de catre AM/Organismele intermediare a informatiilor furnizate in prezentaraportare